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Čo už sme stihli.... 

     Dni obce v osade boli super, tancovali sme, spievali, deti kreslili na chodníku a zabávali sme 

sa. Vystúpili aj deti zo ZŠ s VJM i zo ZŠ s VJS, hýrilo to farbami a zábava pokračovala, kým 

začalo pršať. 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

     S OZ Za krajšiu Rožňavu sme absolvovali rozprávkové popoludnie, kedy deti sledovali 

rozprávky v rómskom jazyku, prekladali to do slovenského aj maďarského jazyka a kreslili, čo 

videli. 

 

 

  

 

  

 

  

 

 

 

 



     Pani Sztupáková a jej kolegyne nám pripravili krásne dopoludnie s deťmi predškolského 

veku v rámci NP PRIM  II. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

     V piatky máme pastoračnú činnosť . Mgr. Andrej Vaško z Apoštolskej cirkvi v Rožňave sa 

starajú o duchovnú potravu našich klientov 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     Spolu s OZ SEMITA HONESTAE VITAE Rožňava, pod vedením Jozefa Pisarčíka, 

v pondelok redistribuujeme potravinovú pomoc, často je to aj dvakrát do týždňa. Veľká vďaka 

za pomoc mnohodetným rodinám, seniorom, zdravotne postihnutým aj bezdomovcom. 

     Ako povedala jedna naša klientka, „ak si na chlebík môžem dať kúsok papriky, hneď ten 

chlebík chutí lepšie“. Z potravín aj varíme, decká sa učia aj piecť. 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

  

 

 

 

     Dobrí ľudia nám nosia detské veci aj veci pre dospelých na oblečenie aj obutie, hračky pre 

decká, rôzne spoločenské hry. Mám ekologickú práčku, približujeme možnosti  uľahčenia práce 

v podmienkach osady. 

     A pokračujeme ďalej... 

 

Mgr. Monika Šeďová MBA 



Športy v komunitnom centre 

     V lete sme začali s futbalom, vytvorila sa skupinka 8-12 chlapcov, ktorí pravidelne hrávali 

futbal, najprv za budovou komunitného centra, potom na multifunkčnom ihrisku pri ZŠ 

s vyučovacím jazykom slovenským, za čo srdečná vďaka. Vďaka pánovi starostovi máme aj 

riadne futbalové lopty, takže chlapci v sprievode Mgr. Jožka Hrubeja, vyzbrojeného žltou 

a červenou kartou začali hrať. A hrali až do novembra... 

 

 

 

   

   

   

  

  

 

     Opäť vypomohla obec, resp. klub hráčov stolného tenisu pri obci, ktorí nám darovali 

pingpongový stôl, chlapci z aktivačného nám ho spojazdnili a začali sme hrať. Máme 

stabilných 12 dospelých hráčov a deciek asi 15, ktorí hrajú a učia sa hrať. Až tak, že  21. 

decembra 2023 budeme mať turnaj v stolnom tenise pre dospelých aj pre deti. 

     Podmienky sú stiesnené, ale stačí to. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Naše ženy zase cvičia zumbu, a to poctivo dvakrát do týždňa. Párkrát im predcvičovala Ing. 

Mgr. Slávka Mlynár, teraz ideme podľa videí z youtube. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Monika Šeďová MBA, OM 



Výlet v Betliari 

     Decká, ktoré urobili najväčší pokrok v správaní sa, boli aktívne v príprave na školský rok, 

preberali zodpovednosť za udržiavanie poriadku v klubovni, boli odmenené výletom do parku 

v Betliari. A tak sme sa s Jožkom Vargom poskladali v jednom aute a Jožko Hrubej s ďalšími, 

v druhom aute a hajde. Povedali sme si čosi aj o Andrássyovcoch, veď takýchto mecenášov 

nášho kraja si musíme pripomínať a vážiť stále.  

     Porozprávali sme si o parku, aj o dôvodoch, prečo je taký vzácny, deti poobdivovali všetko, 

čo sa dalo vodopád, pagodu, klietku pre veľké dravce a jazierko s krásnymi bielymi a ružovými 

leknami. Napchali sa zmrzlinou, poniektorí zvládli 9 kopčekov /moje nervy/ a išlo sa domov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Monika Šeďová MBA 



Oslava Dňa úcty k starším 

     Dňa, 31.10.2023, obec a zamestnanci KC, spolu s pracovníčkami TSP našim seniorom 

pripravilo sviatočné posedenie, kde boli ocenení seniori, pri príležitosti pracovného jubilea a pri 

príležitosti životného jubilea. Starosta Štefan Kún a vajda Ľudovít Gunár sa seniorom 

poďakovali za ich dlhoročnú záslužnú prácu a pogratulovali k dožitiu nádherného životného 

jubilea. Darčekové koše, peňažné dary seniorov potešili, ale až hudba Maroša Rusňáka a Eda 

Zubatého im vyčarili úsmev na tvári a veru si aj zakrepčili. Maroš s Edom zahrali clivé piesne, 

ktoré seniorom pohladili dušu a pripomenuli mladosť a potom pridali a starkí sa nám zvŕtali 

ostošesť. 

     Seniorom zlepšili náladu rómskymi tancami deti zo ZŠ s VJM a detičky z MŠ s VJM. 

Vďaka pani učiteľky. 

Mgr. Monika Šeďová MBA, OM 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mikuláš v komunitnom centre 

     Dňa 05.12.2023 OZ Druhá šanca našim seniorom pripravilo krásny mikulášsky darček – 

sviatočné posedenie a samozrejme mikulášske balíčky. Ľudovít Gunár seniorom poprial 

krásne predvianoční sviatky, povedal pár slov o dôležitosti rodiny v tomto sviatočnom období. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Monika Šeďová MBA, OM 



Detský Mikuláš 

     06.12.2023 sa o 14.00 začala akcia plná mikulášskych vzruchov v komunitnom centre. Deti 

privítal detský Santa Claus a jeleň Rudolf a priplietol  sa tam aj nejaký zajac, ktorý im do 

všetkého rozprával. 

     Detičky prišli do krásne vyzdobenej klubovne s rozsvieteným vianočným stromčekom, 

a každý, kto povedal básničku alebo zaspieval v rómskom, slovenskom alebo maďarskom 

jazyku si so sebou  odniesol plyšovú hračku ale krásne autíčko. 

     Potom sa deti najedli koláčikov, ktoré im upiekli v pondelok chlapci a dievčatá z KC 

a potom sa už iba tancovalo. Na rok zase dovidenia.  

Mgr. Monika Šeďová MBA, OM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


